
 
 

1. Λύνω κάθετα: 

 

 

2. Αντιστοιχίζω: 

 

 

 

 

 

 

3. Ο Σταμάτης αγόρασε ένα αυτοκινητάκι που κόστιζε 39 ευρώ, ένα 

αρκουδάκι που κόστιζε 18 ευρώ και κυβάκια που κόστιζαν 22 ευρώ. Πόσα 

χρήματα έδωσε συνολικά; 

Λύνω: 

 

Απαντώ: ………………………………………………………………………………………………………………… 

  



 

4. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν από τις παρακάτω πράξεις, όπως 

στο παράδειγμα: 

 

5. Η Χρυσάνθη αγόρασε 7 όμοια τετράδια. Καθένα κόστιζε 3 ευρώ. Πόσα 

ευρώ πλήρωσε;  

Λύνω:  

Απαντώ:…………………………………………………………………………………………………………………. 

6. Η Φαίη έχει 20 ευρώ. Θέλει να αγοράσει 3 όμοια αρκουδάκια, καθένα από 

τα οποία κοστίζει 6 ευρώ. Πόσα χρήματα θα της μείνουν;  

Λύνω:  

Απαντώ:…………………………………………………………………………………………………………………. 

7. Κάθε συσκευασία περιέχει 7 σοκολατάκια. Πόσα σοκολατάκια περιέχουν 

οι 3 συσκευασίες;  

Λύνω:  

Απαντώ:…………………………………………………………………………………………………………………. 

8. Η Μαγδαληνή έχει 32 αυτοκόλλητα. Θέλει να τα μοιράσει εξίσου στις 4 

φίλες της. Πόσα αυτοκόλλητα θα δώσει στην καθεμία; 

Λύνω:  

Απαντώ:……………………………………………………………………………………………………… …………  


